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Xavier BINOCHE &  Ghislain de MAREDSOUS 
Commissaires-Priseurs habilités 

Sarl Binoche et de Maredsous - N° agrément 2002-362 
 

Hôtel des Ventes et Etude 
64 rue du Faubourg Madeleine - 45000 Orléans 

Tél : 02 38 22 84 34 & Fax : 02 38 81 25 76 
Annexe : 4 rue des Hannequins - 45000 Orléans 

E-mail : binochemaredsous@interencheres.com ou binochemaredsous@orange.fr 
Site : www.interencheres.com/45002 

 
 

SAMEDI 26 MARS 2011 
à 14 h 15 

à l’Hôtel des Ventes 
 
 

EXPERT : M. Jean-Marc MAURY (maury.expert@wanadoo.fr  - Tél : 01 41 17 09 24) 
 

EXPOSITIONS 
Jeudi 24 et Vendredi 25 Mars de 10 h à 19 h 

et le matin de la vente de 9 h à 11 h 30 - Frais 20,33 % 
  

 Bel ensemble de céramiques Art Nouveau, Art Déco dépendant de la succession de 
M. MANSUY. La vente se fera selon l’ordre chronologique des acquisitions de 
M. Mansuy, les numéros manquants correspondent à des lots vendus de son vivant. Selon 
la volonté expresse du collectionneur, cette vente s’effectuera sans aucun prix de réserve. 

 
1 GREBER Charles (1820-1898). Vase soliflore à base aplatie en grès à coulées d’émaux 

polychromes, monture en étain repoussé à décor de fleurs. Signé. H : 15.5 cm. 
 60 / 70 € 
 
2 CHAUMEIL.  Vase ovoïde en céramique émaillée verte et bleue à nuance blanche. 

Monogramme. H : 11.2 cm. 
 30 / 50 € 
 
3 BEYER Paul (1873-1945). Pot à tabac en grès à corps annelé, couvercle à décor stylisé 

émaillé beige sur fond brun. Prise en forme de gland en bois. Signé. H : 12 cm. 
 120 / 150 €  
 
4 MOUGIN Odile. Coupe en porcelaine épaisse à grosses coulées vertes, bleues, rouges et 

blanches d’émaux polychromes. Petit éclat au col. Signé Odile Mougin, marqué « pièce unique 
et N°C7 ». H : 9 - Diam : 17 cm. 

 150 / 200 € 
 
5 MATISSE G. Vase piriforme à col évasé. Décor d’un paysage lacustre. Emaux polychromes 

(accidents et réparation au col). Signé. H : 26 cm. 
 40 / 60 € 
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  6 DALPAYRAT Pierre-Adrien (1844-1910). Vase ovoïde à petit col droit en grès à 
coulées d’émaux, rouges « sang de bœuf » et brunes. Signé Les Grands Feux Dalpayrat et N°8. 
H : 12 cm. 

 400 / 600 € 
  
  7 CHAPLET Ernest (1835-1909) et HAVILAND. Grande coupe en grès à décor d’oiseaux sur 

fond de branchage fleuri. Emaux polychromes bleus, verts à rehauts d’or (petits éclats). Signée 
du chapelet habituel. N°144 RB99 en creux. H : 14 - Diam : 27.5 cm. 

 3 000 / 4 000 € 
 
  8 DENBAC (Denert et Balichon). Boîte couverte en grès à coulées d’émaux polychromes. 

Signée. H : 4.5 - Diam : 7 cm. 
 10 / 20 € 
 
  9 LEMANCEAU et SAINT CLEMENT. « Lévriers de course ». Sujet en céramique émaillée 

blanche craquelée. Signé et situé. H : 15.5 - Base : 42 x 5.2 cm. 
 300 / 400 € 
 
10 LONGWY et GABET. Plat décoratif « Saint Nicolas », en faïence émaillée polychrome sur 

fond bleu. Situé, titré : Saint Nicolas offert par la Brasserie de Basse Yutz, pièce à tirage limité 
N°197. Diam : 35.7 cm. 

 300 / 400 € 
 
11 LONGWY. Vase ovoïde à col étranglé et sur base débordante en faïence. Décor de deux 

médaillons de fleur, émaux polychromes sur fond craquelé beige (petit éclat à la base). Situé. 
H : 28.5 cm. 

 150 / 200 € 
 
12 CHAPLET Ernest (1835-1909). Pichet en porcelaine épaisse à coulées d’émaux, rouges 

« sang de bœuf », vertes et marron, anse détachée à l’épaulement. Signé du chapelet habituel en 
creux. H : 17.5 cm 

 300 / 400 € 
 
13-1 GENTIL et BOURDET. Coloquinte en grès à décor en bas-relief d’une femme nue à la 

source, émail beige glacé. Petit fêle au col. Signée. H : 18.5 cm.  
 400 / 500 €  
 
13-2 MOUGIN Frères et FINOT Alfred (1876-1947). Coloquinte en grès, à décor en bas-relief 

d’une femme nue à la source, émaillé beige. Signée et située Nancy. H : 18.5 cm 
 700 / 800 € 
 
14  PERRET Pierre. Vase balustre à corps modelé en grès. Décor de marguerites en émail irisé et 

flammé à rehauts d’or (petits éclats au col). Signé et situé Vallauris. H : 21 cm. 
 100 /150 € 
 
15 FENAL à Badanvillers.  Plat décoratif en faïence à décor d’un martin-pêcheur. Emaux 

polychromes. Non signé. Diam : 31.2 cm. 
 150 / 200 €  
 
16 LEMANCEAU. « Ecureuil ». Sujet en céramique émaillée blanche craquelée. Signé. 

H : 29.5 - Base : 15.5 x 14 cm. 
 300 / 400 € 
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17 BIGOT Alexandre (1862-1927). Pichet en grès à coulées d’émaux, jaunes et grises. Anses 
détachées à l’épaulement. Signé. H : 29.5 cm. 

 80 / 100 € 
 
18 DECK Théodore Joseph (1823-1891). Important plat décoratif en faïence à décor de fleur. 

Email vert, blanc crème et marron sur fond bleu. Signé. Accidenté et restauré. Diam : 49.5 cm. 
 400 / 600 € 
 
19 DECK Théodore Joseph (1823-1891). Plat décoratif « Femme à la charlotte » en faïence 

émaillée polychrome sur fond bleu. Diam : 30 cm. 
 600 / 800 € 
 
20 RENOLEAU. Grand vase bouteille en faïence à décor de fleurs stylisées sur fond jaune paille. 

Monogramme R.N. H : 39 cm. 
 80 / 100 € 
 
21 SIMONOD Emile. Vase ovoïde allongé en terre cuite. Décor de fleurs émaillées bleues et 

brunes sur fond jaune nuancé blanc. Signé. H : 23.5 cm. 
 120 / 150 € 
 
22 Manufacture Nationale de SEVRES et DEBUT Marcel. Grand vase en grosse porcelaine à 

décor en haut-relief de Persée et Andromède avec le dragon émaillé beige. Signé et cachet de la 
Manufacture. H : 39 cm. 

 2 000 / 3 000 € 
 
23 ANONYME. Grand plat  circulaire en céramique à décor en relief de vagues émaillées 

métallisées à reflets métalliques verts et bleus. Signature non identifiée, datée 26.6.1903. 
Diam : 44.5 cm. 

 400 / 600 € 
 
24 MEHEUT Mathurin (1882-1958). Vase conique en grès à décor de frises stylisées marron sur 

fond jaune paille. Fêle. Monogramme et situé Quimper Henriot. H : 20.5 cm. 
 20 / 30 € 
 
25 CHASE Cheryl. Vase ovoïde à col étranglé et évasé en grès émaillé brun. Signé. H : 19 cm. 
 120 / 150 € 
 
26 CYTHERE. « Chien assis ». Sujet en grès émaillé flammé et irisé vert et bleu. Signé et situé 

Rambervillers. H : 15 - Base : 14 x 10 cm. 
 100 / 150 € 
 
27 CYTHERE. Moutardier  « canard » en grès émaillé irisé et flammé bleu. Signé et situé. 

H : 13 cm. 
 80 / 120 € 
 
28 MOUGIN Frères. Vase ovoïde en grès à col évasé émaillé brun à col granité (accident et 

réparation). Signé et situé. H : 27 cm. 
 80 / 100 € 
 
29 BADY. Vase piriforme en grès à coulées beiges et brune d’émail. Signé et situé Saint Amand. 

H : 14.5 cm. 
 150 / 180 € 
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30 TRAVAIL FRANÇAIS. Vase coloquinte en grès. Décor de quatre escargots en haut-relief à 
coulées brunes, beiges et bleues d’émaux polychromes. Deux anses à l’épaulement. Signature 
non identifiée. H : 34.5 cm. 

 300 / 400 € 
 
31 METTHEY André (1871-1920). Coupelle en faïence émaillée rouge sur fond or craquelé. 

Décor au centre de l’épaulement d’Europe. Monogramme et N°77-2. H : 3.1 - Diam : 10.4 cm. 
 300 / 400 € 
 
32 HOENTSCHEL Georges (1855-1915). Grand vase cylindrique à épaulement renflé en grès à 

coulées d’émaux, vertes nuancées brunes. Eclat restauré. H : 25 cm. 
 700 / 900 € 
 
33 RAMBERVILLERS. Vase en grès jaune beige. Taches feuilletées bleues, cristaux de neige 

irisés. Signé au fond Céramique Rambervillers. 17 x 8 cm. 
 50 / 80 € 
 
34 LION Eugène (1867-1945). Vase ovoïde à col évasé en grès émaillé brun. Signé. H : 12.4 cm. 
 120 / 150 € 
 
35 MARAIS Jean. Coupelle en faïence beige à décor de visage végétal stylisé. Signée. Marquée 

PROJELUX ? Diam : 16.6 cm. 
 80 / 100 € 
 
36 LACHENAL Edmond (1855-1930), attr. à. Vase ovoïde à corps modelé en grès, émaillé 

beige nuancé vert à rehauts d’or et rouge « sang de bœuf ». Monogramme. H : 7.2 cm. 
 300 / 400 € 
 
38 DELAHERCHE Auguste (1857-1940). Vase cylindrique en grès. Décor de fleurs émaillées 

polychromes rouges et grises à nuance vertes, base en bronze. Restauration au col. Signé du 
cachet circulaire et N°3681. H : 10.2 cm. 

 80 / 100 € 
 
40 LACHENAL Edmond (1855-1930). Plaque décorative « Victor Hugo de profil » en 

céramique. Signée et datée 1802-1885. Diam : 23.4 cm. 
 60 / 80 € 
 
48 GOUPY Marcel (1886-1954). Grand pot et son couvercle en faïence à décor de feuilles 

stylisées émaillées crème et noires. Couvercle d’origine. Signé et situé Boulogne. 
H : 20 - Diam : 22.4 cm. 

 300 / 400 € 
 
50 MARLOTTE. Vase « toupie » à petit col étranglé en grès à coulées d’émaux polychromes. 

Signé et N°B.11 en creux. H : 9.8 cm. 
 150 / 200 € 
 
51 CHAPLET Ernest (1835-1909) et HAVILAND. Pichet en grès brun chamotté, décor ciselé à 

la pointe de fleurs rehaussées d’émaux polychromes, soulignées d’or. Signé du chapelet 
habituel en creux. H : 11.6 cm. 

 400 / 600 € 
 
52 CHAPLET Ernest (1835-1909). Vase ovoïde à col étranglé en grès émaillé rouge et vert. 

Signé du chapelet habituel. H : 12.5 cm. 
 400 / 500 € 
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53 LACHENAL Edmond (1855-1930). Vase de forme oblongue aplatie en grès à coulées rouges 
et brunes d’émaux, épaulement étiré. Signature manuscrite. H : 12 cm. 

 150 / 200 € 
 
54 ANONYME. Vase hexagonal en grès porcelaineux à coulées d’émaux polychromes, rouges 

«sang de bœuf », et brun à nuance verte. H : 14 cm. 
 100 / 120 € 
 
55 LACHENAL Edmond (1855-1930). Vase ovoïde en grès émaillé bleu craquelé. Signé. 

H : 9.5 cm. 
 120 / 150 € 
 
56 DELAHERCHE Auguste (1857-1940). Grand vase cylindrique à épaulement renflé en grès à 

coulées d’émail, vertes sur fond marron à glaçures craquelées. Signé du cachet rectangulaire en 
creux et N°2671. H : 39.8 cm. 

 1 500 / 1800 € 
 
62 MOUGIN Frères et CONDE de. Vase piriforme à petit col ourlé en grès. Décor stylisé en 

creux émaillé brun nuancé bleu. Signé et situé. H : 12.9 cm. 
 120 / 150 € 
 
64 SCHENCK P.C. Vase cylindrique et couvercle en grès à coulées d’émaux, bleues à nuances 

vertes. Décor sur le couvercle d’une femme nue agenouillée. Signé. H : 24.2 cm. 
 700 / 900 €  
 
67 GALLE Emile (1846-1904). Bougeoir Lion héraldique en faïence émaillée bleu-ciel sur fond 

blanc rosé (petits éclats). Signé et situé Saint Clément. H : 24 cm. 
 400 / 600 € 
 
75 MOUGIN Frères et GUENOT Auguste (1882-1966). « Femme à la cape ». Sujet en grès à 

coulées, d’émaux polychromes, brunes et vertes nuancées. Signé Mougin Frères, A. Guénot et 
N°1899. H : 24.2 - Base : 10 x 9 cm. 

 300 / 400 € 
 
78 CLAUDET. Vase ovoïde à corps modelé. Décor au col de quatre insectes à coulées d’émaux 

polychromes. Signé. H : 27 cm. 
 150 / 200 € 
 
79 LACHENAL Edmond (1855-1930). Plaque décorative « Profil de Pasteur »en céramique. 

Signé et daté 1822-1895. Diam : 23.4 cm. 
 60 / 80 € 
 
87 RENOLEAU Alfred. Vase ovoïde à col étranglé en céramique. Décor de fleurs à émaux 

polychromes sur fond rouge à rehauts d’or. Signé. H : 12 cm. 
 60 / 80 € 
 
88 BRUERE. Vase « toupie » à long col légèrement renflé dans sa partie haute en porcelaine 

épaisse à coulées d’émail, rouges « sang de bœuf ». Signé. H : 19 cm. 
 200 / 300 € 
 
94 DESMANT. Vase ovoïde à corps modelé à col étranglé en grès. Décor de palmes irisées et 

flammées or sur fond rouge. Epaulement à deux anses. Signé en creux. H : 20.4 cm.  
 150 / 200 € 
 



 6

103 LENOBLE. Vase ovoïde à petit col droit en grès à coulées d’émaux polychromes sur fond 
brun. Signé. H : 12.5 cm. 

 150 / 200 € 
 
105 VIRION Charles-Louis-Eugène, né en 1865 et CYTHERE. « Basset assis ». Sujet en grès 

émaillé marron nuancé havane. Signé et marqué Uni France. H : 21 - Base : 21.5 x 15 cm. 
 300 / 400 € 
 
106 CYTHERE. Pot à tabac à décor en bas-relief de gui émaillé flammé et irisé. Situé 

Rambervillers. H : 12 cm. 
 120 / 150 € 
 
107 RAMBERVILLERS et BERGE Henri. Jardinière  en grès à décor de colombes et cœur de 

Jeannette. Située et signée. L : 32.5 - H : 15 cm. 
 400 / 600 € 
 
108 CARRIES Jean (1855-1894). Coloquinte en grès émaillé brun et havane. Signé et N°35 en 

creux. H : 9.5 cm. 
 700 / 900 € 
 
109 SIMMEN Henri (1880-1963). Vase ovoïde aplati à corps modelé et entièrement rainuré en 

grès émaillé brun. Signé. H : 9.5 cm. 
 400 / 600 € 
 
112 BRUERE. Vase ovoïde à col ourlé et étranglé en porcelaine à coulées d’émail, vertes à nuance 

beige. Base en métal. Trace de signature. H : 22.2 cm. 
 300 / 400 € 
 
113 JEANNENEY Paul (1861-1920). Vase miniature de forme ovoïde en grès à épaisses coulées 

brunes et havane d’émail. Signé et N°2 en creux. H : 6 cm. 
 400 / 600 € 
 
114 BESNARD Jean (1889-1958). Cendrier en grès à décor de spatules émaillées bleues sur fond 

beige. Signé. Diam : 10.1 - H : 3.3 cm. 
 120 / 150 € 
 
115 MOREAU-NELATON Etienne (1859-1927). Vase ovoïde à petit col légèrement évasé en 

grès à coulées brunes et beiges d’émaux. Signé. H : 16.9 cm. 
 300 / 400 € 
 
116 RENOLEAU Alfred. Coupe sur talon en grès, émaux polychromes irisés bleus à nuance 

brune. Signée. Diam : 13.8 - H : 2.9 cm. 
 30 / 40 € 
 
118 WALTER A. Nancy. Vase « toupie » à col tubulaire en grès de couleurs dégradées vertes. 

Décor naturel d’arbres sur un parterre de fleurs rouges. Nombreuses petites cloques et fêles de 
cuisson. 15.4 x 7.2 cm. 

 100 / 150 €  
 
119 WALTER Amalric. Petit vase fuselé en grès à décor d’écailles stylisées bleu ciel et vertes. 

Monogrammé. Accident au col ? H : 13.5 cm. 
 100 / 120 € 
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121 KELLER et GUERIN. Vase soliflore à base aplatie en grès à décor de marguerites à coulées 
d’émaux, rouges sur fond beige. Monogramme et situé Lunéville, N°J.1895. H : 22 cm. 

 300 / 400 € 
 
123 ANONYME. Vase pansu en émail craquelé blanchâtre à reflet émeraude près du col. Fond en 

creux. Trace de marque illisible. 11.4 x 14 cm. 
 50 / 60 € 
 
126 GALLE Emile (1846-1904). « Chat assis ». Sujet en faïence émaillée jaune et bleue, yeux 

verts et noirs en sulfure. Accident et réparation à une oreille. Non signé. H : 31 cm. 
 600 / 800 € 
 
139 LOURIOUX Louis. Vase ovoïde à petit col renflé en grès à décor en relief de guirlandes de 

pointillés. Monogramme. H : 14 cm. 
 300 / 400 € 
 
143 GANDAIS H. Bouteille de forme ovoïde en grès à décor de papillons sur fond stylisé. Emaux 

polychromes bleus, beiges sur fond vert nuancé. Signé. H : 22 cm. 
 120 / 150 € 
 
144 MASSIER Clément (1857-1933). Vase ovoïde aplati en faïence à coulées d’émaux, rouges à 

nuance rose. Signé et situé Golf Juan. H : 9 - Diam : 13.2 cm. 
 150 / 180 € 
 
145 DECOEUR Emile (1876-1953). Vase ovoïde à petit col étranglé en grès émaillé rouge « sang 

de bœuf ». Monogramme et N°151 en creux. H : 11.7 cm. 
 600 / 700 € 
 
149 LACHENAL Edmond (1855-1930). Vase ovoïde à col droit en faïence à décor de poissons 

sur fond de végétation aquatique, émaux polychromes sur fond beige. Signé et daté 1890, 
N°105 en creux. H : 21.7 cm. 

 600 / 700 € 
 
150 POINTU Jean-Marie (1843-1925). Petit vase en grès, à épaisses coulées jaunes d’émail à 

nuance verte sur fond vert. Monogramme. H : 8 cm. 
 300 / 400 € 
 
151 ANONYME. Vase de forme ovoïde avec petit col. Fond bleu et beige. Cristallisation. Signé au 

cachet rond. H : 18.5 cm. 
 50 / 80 € 
 
154 RAMBERVILLERS. Grès A. CYTHERE. Bouteille  piriforme avec petit goulot étranglé. 

Terre brune et beige. H : 19.4 cm 
 50 / 80 € 
 
155 DENBAC. Trois amphores en grès à coulées d’émaux, beiges et vertes. Non signé. H : 15 cm. 
 60 / 80 € 
 
161 MULLER. Vase ovoïde en grès émaillé brun. Signé. H : 10 - Diam : 13 cm. 
 80 / 90 € 
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169 CAYETTE et RAMBERVILLERS. Jardinière  en grès à décor de sauterelles vertes à nuance 
métallique en bas-relief émaillé. Deux anses détachées à l’épaulement (petits éclats). Signée et 
située. H : 19.5 - L : 42 cm. 

 300 / 400 € 
 
173 RENOLEAU Alfred (attr. à). Vase ovoïde à petit col droit en grès à décor de feuilles en 

bas-relief à coulées d’émaux polychromes marron. Trace de signature. H : 12 cm. 
 60 / 80 € 
 
174 BUSSIERE Ernest et KELLER et GUERIN. Aiguière en grès à décor en bas-relief de tiges 

arborescentes. Email flammé et irisé. Signée, située et monogramme. H : 33.9 cm. 
 Exposition de Nancy N°202 du catalogue. 
 400 / 600 € 
 
176 LOURIOUX Louis. Vase piriforme allongé en grès à coulées d’émail, vertes à nuance brune 

(petit éclat à la base). Monogramme. H : 25.5 cm. 
 120 / 150 € 
 
179 GANDAIS H. Vase ovoïde allongé à petit col étranglé en faïence à coulées d’émaux à nuances 

beiges. Petit éclat au col restauré. H : 21 cm. 
 150 / 200 € 
 
180 MASSIER Clément (1857-1933). Vase ovoïde en faïence émaillée rose nuancée. Signé et 

situé Golf Juan. H : 11.2 cm. 
 150 / 200 € 
 
181 FOURMONT Marius (1878-1955). Vase ovoïde en céramique à décor de monnaies du pape 

émaillées noires sur fond jaune orangé craquelé. Signé. H : 12 cm. 
 80 / 100 € 
 
187 VIRION Charles-Louis-Eugène, né en 1865 (attr. à). « Chat se hérissant ». Sujet en terre 

cuite en émail polychrome. H : 17.5 cm. 
 80 / 100 € 
 
189 WALTER Amalric (1870-1959). Cache-pot en céramique à décor de tournesol émaillé jaune 

et vert. Signé. H : 30.5 - Diam : 32.5 cm. 
 700 / 900 € 
 
193 KERAMIS. Vase ovoïde à petit col droit en grès à coulées d’émaux polychromes (fêle au col). 

Signé. H : 18 cm. 
 60 / 80 € 
 
196 BP. Vase ovoïde à pans coupés en porcelaine épaisse émaillée, blanche, craquelées sur fond 

beige. Monogramme non identifié. H : 11 cm. 
 30 / 40 € 
 
206 THARAUD Camille, mort en 1956. Coupe en porcelaine à décor de mouchetis émaillés bleus 

et bruns. Monogramme. Diam : 16.2 cm. 
 120 / 150 € 
 
209 NORDSTRÖM Patrick (1870-1929). Vase sphérique sur talon en grès à coulées d’émail, 

vertes, couvercle en bronze à patine brune. Monogramme et bronze de Thylstrup et sigle de la 
Könal Kopenhague Manufacture. H : 14 - Diam : 14.8 cm. 

 1 500 / 1 800 € 
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212 RUMEBE Fernand (1875-1952). Vase ovoïde aplati sur talon et col évasé en grès 
« porcelainique » à épaisses coulées vertes et beiges d’émaux. Signé. H : 13.6 cm. 

 700 / 900 € 
 
213 BEYER Paul (1873-1945) et SEVRES (Manufacture Nationale de). Vase ovoïde à corps 

annelé en grès à coulées beiges à nuance grise d’émaux. Signé, cachet de la Manufacture 
Nationale de Sèvres et N°32 en creux et cachet « gi » sous couverte. H : 6.3 - Diam : 9 cm. 

 150 / 200 € 
 
214 GENSOLI Maurice (1892-1972). Vase sphérique émaillé vert. Monogramme. 

H : 7.2 - Diam : 9 cm. 
 400 / 600 € 
 
215 DECK Théodore-Joseph (1823-1891). Vase ovoïde en grès « porcelainique » émaillé rouge 

« sang de bœuf » à nuance verte. Signé. H : 6 - Diam : 9 cm. 
 300 / 500 € 
 
216 MASSOUL Félix (1872-1938). Grand vase en grès à épaisses coulées vertes et brunes 

d’émaux. Fêles. Signé. H : 28.3 cm 
 150 / 200 € 
 
217 DOAT Taxile (1891-1938) et Manufacture Nationale de SEVRES. Vase tronconique en 

porcelaine à décor de fleurs émaillées jaunes à nuance blanche. Base en bronze. Monogramme 
et marqué N°4 brun en creux, N°8 en jaune, Xbre 1892, situé Sèvres et N°313-92 et PN en 
creux sous couverte. H : 10.5 cm. 

 700 / 900 € 
 
218  MULLER Frères et GUILLOT Anatole (1865-1911). « Personnages ». Plaque en haut-relief 

en terre cuite émaillée brune, porte une inscription en haut à droite « Etude pour la frise entrée 
monumentale Exposition 1900 ». Signée. 18 x 13.5 cm. 

 150 / 180 € 
 
219 ANONYME. Cache-pot en grès émaillé moucheté marron sur fond beige à décor géométrique 

marron. Monogramme non identifié. H : 19 et diam : 18.5 cm. 
 80 / 100 € 
 
224 CAZIN (attr. à). Petit vase en grès de couleur bleue de forme végétale, certainement moulée. 

Signé à la base. 11.4 x 5.4 cm. 
 120 / 150 € 
 
228 DUBOIS A. Vase soliflore sur base aplatie en grès à décor de branchage de noisetier. Emaux 

polychromes. Signé. H : 14 cm. 
 60 / 80 € 
 
237 POINTU Jean-Marie (1843-1925). Vase ovoïde à petit col droit en grès à coulées bleues et 

vertes sur fond marron d’émaux polychromes. Monogramme. H : 15 cm. 
 150 / 200 € 
 
238 LION Eugène (1867-1945). Vase ovoïde en grès à corps renflé à épaisses coulées bleues, 

vertes et brunes d’émail. Signé. H : 12.5 cm. 
 200 / 300 € 
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240 ANONYME. Vase ovoïde en grès à coulées d’émaux, bleues sur fond brun. Décor de trois 
anses détachées à l’épaulement. H : 19.9 - Diam : 26.8 cm. 

 100 / 120 € 
 
241 LION. Petit vase pansu en grès émaillé bleu vert. Signé. H : 10 cm. 
 200 / 300 € 
 
243 DOIX Jean. Vase ovoïde à col étranglé et corps annulé en grès à coulée d’émaux, brunes 

nuancées. Signé. H : 17.6 cm. 
 60 / 80 € 
 
244 Manufacture Nationale de SEVRES. Vase modèle « Saïgon » en porcelaine émaillée bleue 

nuancée vert. Décor de deux vases en relief à l’épaulement à motif de fleurs (fêle). Situé, daté 
1881. Dessiné par Carrier-Belleuse. H : 19.5 cm. 

 60 / 80 € 
 
245 ANONYME. Vase ovoïde à petit col droit en porcelaine épaisse émaillée vert de gris. 

Monogramme non identifié. H : 19.7 cm.  
 100 / 120 € 
 
247 LION Pierre, fils d’Eugène. Vase en grès traditionnel de Puisaye de couleur brune. 

H : 12.5 cm. 
 200 / 300 € 
 
249 ANONYME. Vase en grès de Puisaye de forme ovoïde de couleurs brunes et vertes. H : 20 cm. 
 30 / 50 € 
 
251 JACQUET. Vase ovoïde en grès à décor de fleurs émaillées bleues et crème sur fond marron, 

deux anses détachées à l’épaulement. Monogramme. H : 23 cm. 
 200 / 300 € 
 
252 LANGLADE. Vase zoomorphe en grès à coulées d’émaux polychromes. Signé. H : 12 cm. 
 60 / 80 € 
 
253 LACHENAL Edmond (1855-1930). Vase piriforme à petit col ourlé en grès émaillé jaune 

craquelé. Signé. H : 10.2 cm. 
 120 / 150 € 
 
255 GOLF-JUAN. Vase piriforme en grès à coulées d’émaux polychromes. Situé et monogramme 

non identifié. H : 11.3 cm. 
 20 / 30 € 
 
256 ROYAL COPENHAGUE. « Oursin » en porcelaine émaillée gris bleutée. Situé. H : 4.2 cm. 

Vase ovoïde en porcelaine à décor de branchages fleuris d’émaux polychromes sur fond gris 
bleuté. Situé. H : 13.3 cm. 

 100 / 150 € 
 
257 LEE William (1860-1915). Cendrier en grès émaillé bleu et rose à rehauts d’or. 

Monogramme. H : 6.5 cm. 
 300 / 400 € 
 
258 PIERREFONDS. Vase balustre sur talon en grès émaillé brun nuancé bleu et vert à irisation 

flammée. Situé. H : 14.8 cm. 
 60 / 80 € 
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259 ROYAL COPENHAGUE. Cendrier en porcelaine à décor d’un palais de la Renaissance. 
Emaux polychromes sur fond bleu. Situé.  10. 6 x 10.6 cm. Cendrier « escargot » en 
porcelaine à décor en haut-relief émaillé sur fond bleu nuancé vert. Situé. 10 x 9.5 cm. 
Cendrier en porcelaine à décor de fleurs émaillées polychromes sur fond bleuté. Situé. 
10.6 x 8 cm. Truite en porcelaine émaillée polychrome. Situé. L : 22 cm. Petite coupelle en 
porcelaine à décor de fleurs émaillées polychromes sur fond bleu. 

 100 / 120 € 
 
262 JEANNENEY Paul (1861-1920). Vase ovoïde à col étranglé et renflé en grès à coulées vertes, 

bleues et beiges d’émaux. Signé. H : 9 cm. 
 300 / 400 € 
 
263  JEANNENEY Paul (1861-1920). Cruchon beige à coulures brunes sur le col, le haut de la 

panse et l’anse. Signé. H : 17.5 cm. 
 150 / 200 € 
 
264 GRITTEL Emile (1870-1953). Paire de vases de forme « Kou » en grès à coulées d’émaux, 

vertes et brunes. Signé. H : 12 cm. 
 600 / 800 € 
 
276 PACTON Pierre (1856-1938). Vase ovoïde à épaulement renflé en grès à épaisses coulées 

brunes et vertes d’émail. Monogramme. H : 13.4 cm. 
 200 / 300 € 
 
282 CYTHERE. Bonbonnière en grès émaillé irisé et flammé vert et bleu. Signée. 14 x 12 cm. 
 50 / 60 € 
 
288 MOUGIN Frères et WITTMANN Ernest, né en 1846. « Le paysan au baluchon », sujet en 

grès à coulées marron à nuance verte d’émaux. Signé et situé. N°1381. H : 26.5 cm.  
 300 / 400 € 
 
289 MOUGIN ? « La blanchisseuse », sujet en grès émaillé brun, socle en bois d’origine. Signé 

deux fois Wittmann, situé Mougin Nancy et N°7393. H : 23 et 15 x 17 cm. 
 200 / 300 € 
 
291 MOUGIN Frères et FINOT Alfred (1876-1947). Vase balustre en grès à décor de trois 

femmes en haut-relief émaillé brun et beige. Signé et situé. H : 23 et base diamètre : 18 cm. 
 700 / 900 € 
 
292 MOUGIN Frères et LEGRAND (Décorateur). Vase ovoïde en grès à décor de maisons 

émaillées marron sur fond beige. Situé, signé et marqué « Souvenir de la faïencerie de 
Lunéville et N°217.J » et situé Nancy. H : 15.9 cm. 

 300 / 400 € 
 
297 DELAHERCHE Auguste (1857-1940). Vase ovoïde à col renflé en grès émaillé vert nuancé. 

Signé du cachet rectangulaire en creux et N°2477. H : 13.7 cm. 
 400 / 600 € 
 
300 MOUGIN Frères. Vase balustre sur piédouche en grès à décor d’épis de blé en bas-relief 

d’émaux polychromes. Signé et N°109.J en creux. H : 18.6 cm. 
 80 / 100 € 
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303 MAJORELLE Louis (1859-1926) et RAMBERVILLERS. Vase en grès flammé à deux 
anses détachées à l’épaulement à motif en bas-relief de fougères, émail métallisé et flammé 
brun nuancé vert et rouge. Signé et situé. H : 24.4 cm. 

 600 / 800 € 
 
304 BARCK Nils-Ivan-Joachim Comte de (1863-1930). Vase cylindrique à base évasé en grès à 

coulées vertes et brunes à nuance verte d’émaux. Signé. H : 19.5 cm. 
 150 / 200 € 
 
305 DUBOIS. Vase en grès crème à décor marron d’une scène égyptienne classique « Vacher et 

deux bœufs ». Signé au fond. H : 27.5 cm. 
 80 / 100 € 
 
306 MEHEUT Mathurin (1882-1958) et Manufacture Nationale de SEVRES. « Famille de 

bovins ». Sujet en terre crue émaillée brune et beige. Monogramme et marque le la 
Manufacture Nationale de Sèvres. H : 22 et base : 21 x 24.5 cm. 

 Provenance : Drouot, vente du 3 décembre 1975.  Expert Félix Marcilhac 
 900 / 1 200 € 
 
307 MEHEUT Mathurin (1882-1958) et Manufacture Nationale de SEVRES. « Lion et 

antilope ». Sujet en terre crue rouge Sèvres. H : 13 et base : 25 x 12 cm. 
  Provenance : Drouot vente du 3 décembre 1975. Expert Félix Marcilhac 
 600 / 800 € 
 
308 MEHEUT Mathurin (1882-1958) et Manufacture Nationale de SEVRES. « Nativité ». 

Sujet en terre crue rouge (accidents). H : 15 et base : 21 x 22 cm. 
 Provenance : Drouot, vente du 3 décembre 1975. Expert Félix Marcilhac 
 1 500 / 2 000 € 
 
310 VALLOMBREUSE Comte Henri de (1856-1919). Vase ovoïde à épaulement renflé en grès à 

coulées vertes et brunes d’émail. Décor de médaillons de fleurs stylisées. Signé. H : 14.5 cm. 
 300 / 400 € 
 
313 ANONYME. Vase en grès blanc bleuâtre irrégulier. Tampon dans le fond.  
 100 / 150 € 
 
316 CHEVALIER Marcel. Vase tronconique sur talon en céramique à décor de palmes irisées et 

flammées rouges et vert nuancé. Signé et situé à Cannes. H : 16.5 cm. 
 80 / 100 € 
 
321 CARRIES Jean (1855-1894). « Bébé à la collerette ». Sujet en terre cuite à patine brune. 

Signé. H : 24.2 cm. 
 1 800 / 2 000 € 
 
324 PRIMAVERA. Vase ovoïde à petit col ourlé en grès, corps émaillé noir nuancé sur fond blanc, 

à motifs d’arêtes. Signé. H : 11 cm. 
 120 / 150 € 
 
327 FAIENCERIE DE L’ISLE ADAM (Seine et Oise). Petit vase ovoïde à corps modelé en grès 

à coulées brunes à nuance marron d’émaux. Non situé. H : 5.8 cm. 
 100 / 120 € 
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329 CAZIN Jean-Charles (1841-1901) (attr. à). Vase ovoïde en grès à décor en bas-relief d’un 
paysage et de palmier. Monogramme. H : 13.6 cm. 

 120 / 150 € 
 
330 CAZIN Berthe. Cache-pot en terre cuite beige à décor de feuillage en bas-relief, titré « tout ou 

rien ». Signé. H : 14.7 cm. 
 40 / 60 € 
 
331 DAMMOUSE Albert (1848-1926) et Manufacture Nationale de Sèvres. Assiette décorative 

en faïence à décor de fleurs et d’une libellule. Emaux polychromes sur fond beige. 
Monogramme et située. Diam : 24.5 cm. 

 400 / 600 € 
 
335 FLINT. Petit vase ovoïde en faïence grise bleutée émaillée. Signé et situé Norvège. 

H : 8.4 cm. 
 30 / 40 € 
 
343 GAUBIER Emile. Vase ovoïde allongé à col évasé en grès à coulées brune et havane d’émail. 

Petits éclats au col. Signé. H : 17.2 cm. 
 300 / 400 € 
 
344 L’HERMINE-DECLERCQ Joseph. Vase à base aplatie à long col cylindrique en grès 

émaillé rouge « sang de bœuf » nuancé bleu. Monogramme. H : 32 cm. 
 120 / 150 € 
 
345 ROYAL COPENHAGUE. Vase conique sur talon en grès à décor d’oiseaux et de cactus 

émaillés marron foncé sur fond brun. Monogramme à la vague. H : 17.3 - Diam : 12.5 cm. 
 300 / 400 € 
  
348 RENOLEAU. Vase ovoïde à col étranglé à décor de fleurs émaillées polychromes sur fond 

rouge. Signé et situé Angoulême. H : 12 cm. 
 70 / 80 € 
 
349 SARGUEMINES (attr. à).  Vase ovoïde allongé en céramique à décor stylisé de carré et de 

rinceaux stylisés émaillés bleus sur fond vert. H : 32.4 cm. 
 80 / 100 € 
 
350 TORTAT Josaphat. Important plat en faïence à décor d’un médaillon central d’Anne de 

Bretagne sur fond stylisé (fêle et rétraction de cuisson). Signé, situé Blois et daté 1878. 
Diam : 80 cm. 

 800 / 1 200 € 
 
352 ORCHIES et L’HERMINE-DECLERCQ Joseph (attr. à). Vase en faïence à coulées, 

d’émaux polychromes, brunes nuancées rouge « sang de bœuf ». Deux anses détachées à 
l’épaulement. Signé. H : 20 cm. 

 30 / 40 € 
 
354 ANONYME. « Femme au manchon ». Sujet en porcelaine émaillée grise, blanche et brune. 

Eclats à la base. H : 25.3 cm. 
 150 / 200 € 
 
356 ANONYME. Vase ovoïde en terre cuite à coulées d’émaux polychromes. H : 7 cm. 
 60 / 80 € 
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357 BESNARD Jean (1889-1958). Vase ovoïde en faïence émaillée bleue, monture au col et à la 
base en métal doré. Monogramme. H : 16.5 cm. 

 120 / 150 € 
 
359 DALPAYRAT Pierre-Adrien (1844-1910). Masque de fou en grès émaillé brun jaunâtre. 

11 x 9cm. 
 400 / 600 € 
 
360 KRUMMEICH-REMMY Hubert. Vase  ovoïde à col évasé en grès à décor de fruits émaillés 

bleus sur fond vert. Signé. H : 20.4 - Diam : 19.5 cm. 
 80 / 100 € 
 
367 ASIROUX. Cendrier en grès à coulées vertes et brunes d’émaux. Monogramme. H : 7 cm.  
 120 / 150 € 
 
367 b KIEFER Frédéric (1894-1977). Vase ovoïde à petit col ourlé en grès émaillé vert. Signé. 

H : 19.5 cm. 
 150 / 200 € 
 
368 PERROT Théo (1856-1942). Coloquinte en grès à coulées vertes d’émaux polychromes sur 

fond brun. Signée. H : 16 cm. 
 150 / 200 € 
 
369 Manufacture Nationale de SEVRES et DELACHENAL Louis. Vase ovoïde à col 

légèrement évasé sur talon en grès à coulées vertes mouchetées d’émaux. Intérieur émaillé 
brun. Talon annelé. Situé, signé et monogramme GT en creux. H : 20 - Diam : 15.6 cm. 

 900 / 1 200 € 
 
370 MASSIER. Cache-pot à décor de fleurs polychromes sur fond couleur coquille d’œuf. 

H : 14.5 et Diam : 18.8 cm. 
 50 / 60 € 
 
375 J.D. Vase à quatre cols en céramique émaillée verte mouchetée brun. Monogramme non 

identifié. H : 22.4 cm 
 80 / 100 € 
 
376 ELCHINGER Fils (Alsace). Cache-pot en grès à décor d’une frise de pommes de pin de 

couleur corail sur fond crème. Fêles, percé en dessous. Signé. H : 18.3 et Diam : 28.5 cm. 
 100 / 120 € 
 
377 ANONYME. Essai de couleurs sur un vase tronconique en plâtre, provenant d’un atelier de 

Walter. H : 22 cm. Accidents au col. 
 150 / 200 € 
 
379 VEYLE R. de. Deux vases en terre cuite émaillée brune, rose à nuance verte. Signés 

« Produits céramiques R. de Veyle-Lyon » et porte la lettre B et C en creux. H : 12 cm. 
 200 / 300 € 
 
381 NORMAND. Vase balustre en grès sur talon en grès à coulées d’émaux, brunes à nuance verte. 

Signé. H : 15.9 cm. 
 200 / 300 € 
 



 15

382 A.V. Paire de vases « balustre » à petit col évasé en céramique à décor de femmes représentant 
l’hiver et l’été, émaux polychromes sur fond bleu. Petits éclats. Monogramme non identifié. 
H : 31.5 cm. 

 400 / 600 € 
 
383 PERRET Pierre. Vase ovoïde à petit col droit en céramique à décor de pointillé et de gui 

émaillé marron sur fond vert à rehauts d’or. Signé et situé Vallauris. H : 10 cm. 
 70 / 80 € 
 
385 SPIRA. Vase ovoïde à petit col droit en porcelaine épaisse à coulées vertes nuancées d’émaux 

polychromes. Signé. H : 7.5 cm. 
 80 / 100 € 
 
387 GENTIL et BOURDET. Vase tronconique en grès à coulées vertes et bleues d’émaux 

polychromes. Signé et situé Billancourt et N°1120 en creux. H : 29.3 cm. 
 150 / 200 € 
 
390 BALON Emile (1859-1929). Vase ovoïde aplati à petit col droit en faïence à décor de fleurs 

stylisées à lustre émaillé métallisé bleu et vert sur fond craquelé très fin. Signé et situé Blois. 
H : 5.5 - Diam : 14.5 cm. 

 80 / 120 € 
 
391 L.V. Vase balustre sur talon et col évasé en porcelaine épaisse émaillée verte nuancée. 

Monogramme non identifié. H : 13.3 cm. 
 80 / 120 € 
 
393 POINTU Léon-Alexandre (1879-1942). Bonbonnière en grès bleu émaillé de forme 

circulaire. Couvercle d’origine. Signé. H : 10.5 - Diam : 13.3 cm. 
 120 / 150 € 
 
394 SAINT-AMAND en PUISAYE. Coupe en grès émaillé brun moucheté. Situé. 

Diam : 96 - H : 3.8 cm. 
 20 / 30 € 
 
398 GLATIGNY. Coloquinte en grès à coulées beiges et vertes d’émaux. Signé. H : 17.3 cm. 
 120 / 150 € 
 
402 KRUMMEICH-REMMY Hubert. Vase  tronconique en grès à décor de pointillés émaillés 

verts, jaunes et bleus sur fond gris. Signé. H : 19 cm. 
 80 / 100 € 
 
403 MOUGIN Frères. Vase ovoïde sur base cylindrique en grès à décor de fleurs stylisées vertes à 

nuance rouge d’émaux. Fêle. Signé. H : 16 cm. 
 30 / 40 € 
 
404 L.P.D.E. Vase cylindrique sur talon et col évasé en terre cuite émaillée, mouchetée bleue, grise 

et mauve à décor en haut-relief d’escargots. Eclats au talon. Monogramme non identifié. 
H : 29.8 cm. 

 400 / 600 € 
 
412 A.P. Bouteille en grès à coulée bleues d’émail à décor en médaillon d’une fleur. Monogramme. 

H : 31.6 cm. 
 60 / 80 € 
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501 LACHENAL Edmond (1855-1930). Vase balustre en terre cuite à coulées brunes, rouges et 
vertes d’émail. Signé. N°120-121. H : 11.5 cm. 

 150 / 200 € 
 
502 GUERIN Roger (1896-1954) et BOUFFIOUX. Vase ovoïde à col étranglé en grès à décor de 

fleurs stylisées vertes émaillées. Signé Grès d’Art Guérin Bouffioux. N°717 en creux. 
H : 22.5 - Diam : 19.6 cm. 

 150 / 200 € 
 
503 L.P. Vase conique à pans coupés en grès à couverte granuleuse et émaillé de losange marron. 

Monogramme. H : 11.3 - L : 17 cm. 
 150 / 200 € 
 
504 MOUGIN Frères. Vase ovoïde allongé à col évasé en grès émaillé bleu à irisation métallique. 

Signé et situé Nancy. H : 24.2 cm. 
 70 / 90 € 
 
507 FIMONOY E. Vase ovoïde à épaulement renflé en grès, à décor de fleurs stylisées émaillées 

noires, vertes et bleues sur fond ocre jaune. Signé. H : 34.7 cm. 
 200 / 300 € 
 
510 MOUGIN Frères et FINOT Alfred (1876-1947). Vase ovoïde sur base débordante en grès à 

décor en bas-relief de branchage de gui émaillé gris, blanc et jaune. Monogramme. H : 11 cm. 
 70 / 90 € 
 
512 MULLER C. Vase en terre cuite émaillée verte et brune. Deux anses débordantes à 

l’épaulement. Signé et situé Nancy. H : 16.5 cm. 
 120 / 150 € 
 
513 MAJORELLE Louis (1859-1926) et MOUGIN Frères. Vase tronconique en grès à décor de 

fleurs en bas-relief d’émaux polychromes sur fond beige flammé. Signé L. Majorelle et 
Mougin, N°24 K en creux. H : 12.4 cm. 

 150 / 200 € 
 
517 ANONYME. Vase sphérique à corps côtelé émaillé blanc craquelé. Signature illisible. 

H : 11.5 cm. 
 60 / 80 € 
 
518 SAINT CLEMENT. Vase ovoïde à corps côtelé émaillé blanc craquelé (petits éclats). Situé au 

monogramme. H : 16.5 cm. 
 60 / 80 € 
 
519 GERBINO. Deux vases ovoïdes en mosaïque de terres colorées.  Signés. 
 100 / 120 € 
 
520 PIERREFONDS. Vase zoomorphe en grès à décor de deux écrevisses en bas-relief émaillé. 

L’intérieur marron, vert et bleu. Situé. H : 17.5 cm. 
 200 / 300 € 
 
523 BAUDIS. Vase ovoïde à corps modelé à coulées rouges « sang de bœuf », brunes, bleues et 

vertes d’émaux. Signé. H : 12 cm. 
 60 / 80 € 
 



 17

524 CHEVAL (?). Vase ovoïde en céramique à décor d’entrelacs émaillés rouges sur fond noir. 
Fêle. Non signé. H : 13.8 cm. 

 60 / 80 € 
 
525 BING et GROENDHAL. Vase tronconique à col légèrement ourlé en porcelaine, à décor de 

papillons émaillés polychromes sur fond bleu nuancé blanc. Situé. H : 26.1 cm. 
 80 / 120 € 
 
526 TALBOT M. (Les). Vase ovoïde aplati en grès à décor de feuille de houx émaillée verte 

nuancée. Signé et marqué La Borne 1927. H : 5 - Diam : 10.4 cm. 
 70 / 90 € 
 
529 PIERREFONDS. Vase tronconique allongé en grès à décor en bas-relief de fleurs stylisées 

émaillées bleues à nuances, deux anses détachées à l’épaulement. Situé. H : 34.5 cm. 
 80 / 120 € 
 
530 LACHENAL Edmond (1855-1930). Plat décoratif à bordure festonnée en faïence 

grumeleuse, à décor de fleur dans le goût Iznik. Emaux polychromes sur fond beige. Signé. 
Diam : 33.4 cm. 

 900 / 1 200 € 
 
532 SAINT CLEMENT. Vase sphérique émaillé gris. Situé. H : 17.6 cm. 
 80 / 100 € 
 
533 PIERREFONDS. Vase piriforme aplati en faïence à décor de fleurs émaillées polychromes sur 

fond jaune. Trois anses détachées à l’épaulement (petits éclats). Situé. H : 10.5 cm. 
 60 / 80 € 
 
534 DESMANT. Vase ovoïde sur talon en terre cuite à décor de houx émaillé irisé et flammé 

(petits éclats au col). Monogramme. H : 12.5 cm. 
 70 / 90 € 
 
538 SOUSPIELLE (Grès de). Vase cylindrique en grès à décor de fleur émaillée noire sur fond 

brun. Signé. H : 19.1 cm. 
 60 / 80 € 
 
541 LUNEVILLE. Vase ovoïde à petit col droit en céramique, à décor de branchage fleuri émaillé 

polychrome à rehauts d’or. Situé. H : 19.5 cm 
 80 / 120 € 
 
542 BION. Deux vases en pendant, en grès dit « en pâte blanche » à épaisses coulées d’émaux 

polychromes. Signés. H : 9.5 cm. 
 80 / 120 € 
 
543 LONGWY et PRIMAVERA. Vase ovoïde à corps aplati sur talon et col étranglé en grès. 

Décor de deux médaillons « masques du théâtre grec » émaillés noirs sur fond gris craquelé. 
Signé. H : 29.5 - Diam : 22.5 cm. 

 400 / 600 € 
 
544 TRAVAIL ALLEMAND. Grand vase  ovoïde » à col quadrilobé en céramique, à décor de 

feuillage émaillé vert et à nuance marron verte, deux anses détachées à l’épaulement (petits 
éclats). Situé Germany. H : 40.5 cm. 

 200 / 300 € 
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545 MOUGIN Frères. Vase ovoïde à épaulement renflé en céramique émaillée bleue à nuance 
brune. Situé. H : 10.3 cm. 

 40 / 60 € 
 
546 CYTHERE. Vase balustre en grès à coulées d’émaux polychromes irisés et flammés. Signé. 

H : 24.3 cm. 
 120 / 150 € 
 
550 MASSIER Clément à Vallauris. Grand cache-pot de couleur noir métallisé. Signé et située 

Golf Juan. H : 24 - Diam : 34 cm. 
 80 / 120 € 
 
551 DESMANT. Vase en grès de forme contournée à décor de houx émaillé brun sur fond rouge à 

nuance de reflets métalliques. Signé en creux. H : 22 cm. 
 200 / 300 € 
 
552 MOREAU-NELATON Etienne (1859-1927). Vase ovoïde en grès granuleux beige. 

Monogramme. H : 11.2 cm. 
 150 / 200 € 
 
555 BRISDOUX Louis. Vase ovoïde sur piédouche et son couvercle en céramique émaillée bleue 

sur fond or. H : 21 - Diam : 11.6 cm. 
 150 / 200 € 
 
558 GUERIN Roger. Vase sphérique à col pétiolé en grès à coulées d’émaux polychromes. Signé. 

H : 11.9 cm. 
 80 / 100 € 
 
559 DESMANT. Petit cendrier en terre cuite à décor d’oiseaux émaillés polychromes sur fond de 

terre crue. Monogramme. H : 3.2 - L : 7 cm. 
 80 / 100 € 
 
561 ZOLI Paolo (attr. à). Grand vase ovoïde à petit col droit en terre cuite émaillée jaune, à décor 

de fleurs en bas-relief. Trace de signature et daté 1927. H : 29 cm. 
 300 / 400 € 
 
562 ANONYME. Petit vase en grès décoré d’enfoncements réalisés au doigt. H : 7 cm. 
 50 / 80 € 
 
563 VIRION Charles-Louis-Eugène, né en 1865 et RAMBERVILLERS. Tirelire  « éléphant » 

en grès à coulées d’émaux polychromes. H : 12.5 cm. 
 80 / 100 € 
 
565 GETE. Vase ovoïde à petit col ourlé en grès émaillé vert à nuance blanche à l’imitation de 

craquelure. Signé. H : 23 cm. 
 70 / 90 € 
 
566 ANONYME. Pichet, en forme de noix, émaillé brun. H : 17.8 cm. 
 30 / 40 € 
 
567 FAU André (attr. à). Vase en grès à décor d’ailettes émaillées vertes et noires en relief. Trace 

de signature et situé à Boulogne. H : 22.5 cm. 
 150 / 200 € 
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568 BUTHAUD René (1886-1986). Vase ovoïde à petit col droit en grès et lave de Volvic, à décor 
de sirènes ailées et de dauphins. Emaux bruns sur fond beige. Monogramme. H : 19.7 cm. 

 Exp. « Céramiques de René Buthaud, Musée des Arts Décoratifs de la ville de Bordeaux,    
Hôtel de Lalande, a figuré sou le N°72, reproduit page 130. 

 Provenance : ancienne collection de René Buthaud. 
 Hist. Cette pièce a été cuite au feu de porcelaine à une température de 1 350° 
 3 000 / 4 000 € 
 
569 BUTHAUD René (1886-1986). Vase ovoïde sur talon à col évasé en grès et lave de Volvic, à 

décor de deux têtes de femme, émaillées sur fond beige à épaisses coulées d’émail. 
Monogramme. H : 23.8 cm. 

 Exp. « Céramiques de René Buthaud, Musée des Arts Décoratifs de la ville de Bordeaux,    
Hôtel de Lalande, a figuré sou le N°70, reproduit page 128. 

 Provenance : ancienne collection de René Buthaud. 
 Hist. Cette pièce a été cuite au feu de porcelaine à une température de 1 350° 
 3 000 / 3 500 € 
 
570 BING et GROENDHAL. Vide-poche « Coquille Saint Jacques » en porcelaine émaillée bleue 

et blanche, marquée « Exposition Universelle de Paris 1900 ». Petit éclat en bordure. 
Monogramme. 16.8 x 16 cm 

 50 / 80 € 
 
571 ANONYME. Pichet en grès à coulées brunes nuancées vertes d’émaux polychromes. 

Signature non identifiée. H : 16.5 cm.  
 30 / 40 € 
 
573 PALISSY (dans le goût de). Bas-relief en terre cuite à décor en relief d’un serpent et de 

coquillages. Emaux polychromes. Monogramme J.M.G. 16.2 x 9 cm. 
 80 / 120 € 
 
574 GREBER Charles (1820-1898). Vase conique sur talon en grès à coulées bleues et vertes 

d’émaux. Signé. H : 17.5 - Diam : 21.1 cm. 
 150 / 200 € 
 
575 DELAHERCHE (dans le goût de). Vase piriforme en porcelaine épaisse à coulées rouges 

« sang de bœuf » et vertes nuancées d’émaux à coulures d’or. H : 9 cm. 
 150 / 200 € 
 
577 b SAINT AMAND. Grand vase en grès à coulées marron foncé d’émail sur fond havane. Petit 

éclat au col. Situé. H : 25 cm. 
 300 / 400 € 
 
578 DEBIEM François. Cache-pot, grès moderne. 20.2 x 16.8 cm. 
 30 / 50 € 
 
579 CYTHERE et RAMBERVILLERS. Jardinière  en grès émaillé vert à nuance bleue, flammé 

et irisé. Deux anses détachées à l’épaulement de forme arborescente. Signée. 
H : 21 - L : 33.5 cm. 

 150 / 200 € 
 
580 LOURIOUX. Cruchon en grès à col relevé. 
 100 / 150 € 
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581 T.J. Vase ovoïde aplati et col cylindrique en porcelaine épaisse verte émaillée. Monogramme 
non identifié. H : 17.7 cm. 

 80 / 120 € 
 
582 IVANOF Vassil (1897-1977). Théière en grès à bec verseur cornet, à décor sur les deux faces 

de motifs incisés sur fond d’engobe blanc et brun (éclats). Signé. H : 13.6 cm. 
 70 / 90 € 
 
583 IVANOF Vassil (1897-1977). Vase conique sur base débordante en grès à coulées beiges à 

nuances verte et marron d’émail. Signé. H : 29.5 cm. 
 150 / 200 € 
 
584 IVANOF Vassil (1897-1977). Pichet en grès chamotté d’émail moucheté vert et marron sur 

fond d’engobe brun. Signé. N° V.311. H : 41.5 cm. 
 120 / 150 € 
 
585 LACHENAL Edmond (1855-1930) attr.à. Plaque circulaire en céramique à décor du profil 

de Jeanne d’Arc. Orléans 1429. Titrée et datée. Diam : 23.4 cm. 
 60 / 80 € 
 
589 DALPAYRAT Pierre-Adrien (1844-1910). Pavot en grès à coulées brunes, rouges « sang de 

bœuf » et bleu turquoise d’émail, col à pointes étirées à chaud. Accident et réparation. 
Monogramme à la grenade éclatée. H : 13.5 cm. 

 80 / 100 € 
 
591 MONT-CHEVALIER. Vase balustre en grès « pâte de blanche » à coulées bleues et vertes 

d’émaux à motifs de déchirures sur la couverte. Signé. H : 20 cm. 
 150 / 200 € 
 
592 CYTHERE. Vase en grès à décor de feuillage. Email irisé, flammé vert et rose foncé. Non 

signé. H : 27.6 cm. 
 200 / 300 € 
 
594 ANONYME. Vase ovoïde allongé en porcelaine à coulées vertes, rouges « sang de bœuf » et 

grises d’émaux. H : 16.2 cm. 
 150 / 200 € 
 
595 MONT-CHEVALIER. Vase balustre en grès « pâte blanche » à coulées bleues et vertes 

d’émaux. Signé. H : 20 cm. 
 150 / 200 € 
 
596 CELUTE. Vase ovoïde en grès à mouchetis marron émaillés sur fond vert. Signé. H : 11.3 cm. 
 80 / 120 € 
 
597 ANONYME. Vase cylindrique à base aplati en grès à coulures d’émaux polychromes brunes. 

H : 13 cm.  
 80 : 100 €  
 
598 POINTU Léon-Alexandre (1879-1942). Vase cylindrique à petit col étranglé en grès à 

épaisses coulées vertes et brunes d’émail sur fond bleu. Signé. H : 19.7 cm. 
 300 / 400 € 
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600 B.D. Orléans. Grand pichet en céramique à coulées beiges et vertes d’émaux polychromes. 
Monogramme et situé. H : 32 cm. 

  60 / 80 € 
 
602 SAINT CLEMENT. Vase sphérique en céramique émaillée blanche craquelée. Situé. 

H : 13.5 cm. 
 60 / 80 € 
 
604 METTLACH (Manufacture Sarroise). Chope à bière en grès à décor stylisé de pomme de 

pin émaillée rouge brique sur fond ivoire. Située. H : 14.3 cm. 
 60 / 80 € 
 
605 CAZAUX Edouard (1889-1974). Coupe octogonale en terre cuite à décor d’un oiseau et de 

fleurs. Emaux polychromes sur fond blanc nuancé crème. 4 x 14.5 x 14.5 cm. 
 / 
 
611 ANONYME. Vase ovoïde à petit col ourlé en terre cuite à décor stylisé émaillé gris bleuté. 

Monogramme non identifié. H : 18.8 cm. 
 30 / 50 € 
 
612 LEBRET Bonbonnière en faïence à coulées bleues et mauves d’émaux. Anse détachée sur le 

couvercle. Signée. Diam : 12.7 cm. 
 30 / 40 € 
 
617 CHARENTON. Pichet « bizarromorphe » en grès à épaisses coulées bleues et vertes d’émail. 

Cachet. H : 22.5 cm. 
 120 / 150 € 
 
618  GOUDA et BERGEN (Fabrique de). Deux vases en céramique de forme ovoïde à petit col 

évasé. Décor de fleurs émaillées polychromes. Signés et situés. H : 8.5 et 8.3 cm. 
 100 / 120 € 
 
621 H.B. Pique-fleurs de forme oblongue, à cinq ouvertures à coulées d’émaux polychromes. 

Monogramme non identifié. H : 11.2 - L : 18.5 cm. 
 80 / 120 € 
  
625 FOURNIER. Bouteille ovoïde allongée en grès à coulées roses nuancées mauves d’émail. 

Signée. H : 28.8 cm. 
 60 / 80 € 
 
627 ELGE. Vase ovoïde allongé en céramique à décor d’un plissé de coulées d’émaux 

polychromes. Deux anses à l’épaulement. Signé. H : 32 cm. 
 50 / 60 € 
 
630 LABREC. Vase en grès marron avec des coulures et des taches, lie de vin, jaunes et bleues 

parsemées sur la partie supérieure. Signature en creux au fond, faite au tampon. 
  50 / 80 € 
 
631 LABREC. Vase ovoïde aplati à quatre cylindres, émaillé bleu et brun. Signé. N°918 en creux. 

H : 14.5 cm. 
 60 / 80 € 
 
633 RAMBERVILLERS. Vase en grès flammé à deux anses. 8 x 15.4 cm. 
 60 / 80 € 
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634 LION. Vase en grès à cinq cols. Fêles. 16.5 x 19.3 cm. 
 120 / 150 € 
 
635 AULT ONIVAL. Vase en grès de forme ovoïde à pans coupés et petit col droit en céramique 

émaillée flammée et irisée. Signé. H : 10.2 cm. 
 60 / 80 € 
 
636 YEM (Orléans). Vase ovoïde à col ourlé à coulées d’émaux polychromes. Signé. H : 22.8 cm. 
 40 / 50 € 
 
637 FOURNIER-DEMARS. Pichet en terre cuite émaillée bleue à nuances vertes et grises. Anse 

détachée à l’épaulement. Signé. H : 21.4 cm. 
 50 / 60 € 
 
639 POINTU Léon-Alexandre (1879-1942). Coupe en grès à coulées vertes à nuances roses et 

brunes d’émaux. Signée. 21 x 8.5 cm. 
 300 / 400 € 
 
640 RENOLEAU Alfred. Vase balustre en grès émaillé brun, beige et vert. Monogramme. 

H : 14.2 cm. 
 80 / 120 € 
 
642 M.N.F. Sèvres. Coupe en céramique en grès à reflets métalliques irisés verts sur fond brun. 

Signé. Diam : 12 cm. 
 40 / 60 € 
 
643 ANONYME. Coupelle en grès irisé de couleur brune sur fond craquelé à décor de semis 

spiralés. Eclats. Diam : 19.4 cm.  
 80 / 120 € 
 
644 Vase « toupie » de différentes couleurs pastels (vert, saumon, blanc rosé). Signé. H : 24.7 cm. 
 40 / 60 €  
 
645 DELAHERCHE Auguste (1857-1940). Motif décoratif fleur ouverte en grès émaillé brun et 

vert (éclat en dessous). Non signé et n° à l’encre E.206 et F.2 anc. Diam : 25.6 cm 
 300 / 400 € 
 
646 MASSIER Clément (1857-1933). Vase ovoïde aplati en faïence émaillée bleue et verte sur 

fond crème. Signé et situé Golf Juan. H : 9.4 et Diam : 14.5 cm. 
 120 / 150 € 
 
647 DEMEURE P. Vase ovoïde à petit col droit en grès, à coulées bleues à nuance brune d’émaux. 

Signé et situé Verneuil. H : 24.5 cm 
 150 / 200 € 
 
648 MASSIER Clément (1857-1933). Sellette en faïence à décor d’une fleur de lotus émaillée 

bleue (restaurations). Signée et située Golf Juan. H : 48 - Diam : 43 cm. 
 800 / 900 € 
 
649 POINTU L. Cafetière en grès de couleurs dégradées de bleus. Signature L. Pointu France. 
 100 / 120 € 
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CONDITIONS DE VENTE  

 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité des 
Commissaires-Priseurs et, s’il y a lieu, des experts qui les assistent, compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de vente. L’ordre du 
catalogue sera suivi. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les 
dimensions ne sont données qu’à titre indicatif. Le plus offrant, dernier enchérisseur, sera 
l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par les Commissaires-Priseurs, l’objet 
sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en 
adjudication. L’acheteur paiera au comptant aux mains des Commissaires-Priseurs le prix principal de 
son enchère augmenté des frais légaux qui sont de 17,93 % pour les livres et de 20,33 % pour le reste.  
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement. En vue d’éviter tout délai de livraison, nous conseillons aux éventuels acquéreurs non 
connus de l’étude, de bien vouloir se faire connaître, ou de donner leurs références avant la vente. Les 
Commissaires-Priseurs et les Experts peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais 
supplémentaire. Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit 
accompagnée d’un relevé d’identité bancaire. Notre étude n’accepte pas les règlements par carte 
bancaire. 
 
 

 
 

CALENDRIER DES VENTES  
 

SAMEDI 2 AVRIL   
BELLE VENTE CLASSIQUE 

 
SAMEDI 7 MAI   

BIBELOTS - FAIENCE - PORCELAINE  
 ET COLLECTION DE BENITIERS DE Mme X… 

 
Ventes courantes les mercredis (voir site) à l’annexe 

 
Estimation gratuite sur rendez-vous à l’étude 

 
 

 


